Седьмой континент Октябрь

Гимназия № 14 **Октябрь 2022**

В этом октябре в нашей Гимназии продолжается традиция поднятия государственного флага под гимн РФ. Для этого у нас даже появилась специальная знаменная группа. В этом событии участвуют классы с пятого по одиннадцатый, и даже за такое короткое время традиция успела прижиться.



Мы благодарим Мищенко Г.Ю. за неоценимый вклад в подготовку мероприятий!



Посмотрите, как дружно и четко шагают наши ребята!





Поздравляем наших учителей с праздником!

День учителя

5 октября отмечается замечательный праздник - День учителя. И по этому случаю в гимназии состоялся праздничный концерт. Очень трогательно поздравили педагогов ученики разных возрастов.

Словами благодарности, уважения, признательности и пышными букетами ярких осенних цветов был отмечен труд учителей. Для них звучали песни, стихотворения о школе и учителях, в завершение прозвучало торжественное слово директора

Т.А.Корниловой. Учителя и ученики получили большой эмоциональный заряд и огромное удовольствие от проведённого мероприятия.

Р. Дарбидян



День отца

День отца — ежегодный международный праздник в честь отцов, отмечаемый во многих странах. В России День отца отмечается 10 октября. Для двух учащихся нашей гимназии - Тиграна Алексаньяна и Георгия Алексаньяна этот день особенный, ведь их отец- всем отцам отец! Акопа Валерьевича Алексаньяна избрали председателем Совета отцов Пролетарского района!! Наши поздравления с такой ответственной должностью!!! Совет отцов – это огромное движение. Это новое слово в защите семьи и детства. Сейчас пишутся только самые первые страницы этой всероссийской структуры. Желаем интересных дел!

А. Оганесян

Мы желаем всем побольше таких познавательных экскурсий и рекомендуем посетить парк Малинки и просто так, на выходных. Там действительно можно отдохнуть и здорово провести время.

Делимся с вами подборкой классных мест для отдыха с семьей и друзьями:

1)Думаю, многие слышали о парке Лога в Каменской области. С уверенностью можем сказать что это одно из самых классных мест для отдыха в Ростовской области.



2) Хутор Мержаново также очень подходит для отдыха осенью. Там можно насладиться прекрасным видом на Таганрогский залив.



3) Щепкинский лес - отличное место, чтобы расслабиться и полюбоваться соснами.



Экскурсии

Этот октябрь вышел очень познавательным для седьмых классов. Они посетили осень много интересных мест, таких как парк Малинки. 7б и 7в классы посетили его третьего октября. Уже достаточно давно он радует жителей Ростовской области и прилежащих территорий своей красотой и уютом. Разноплановая территория, для детей много активностей, придуманы различные препятствия из дерева, было интересно даже подросткам. В парке нет музыки, и это позволяет насладиться тишиной и звуками птиц. Все продумано до мелочей, животные ухоженные и очень радуют глаз!





Разбор матча

Так, ребята! Всем доброго времени суток. Я хотел бы прокомментировать матч "11 Лицей vs 14 Гимназия". Началось всё с блокировки и выбора героев. 11 Лицей выбрал Дазла (Dazzle) и ВД (Witch Doctor), наша гимназия выбрала Undiyng и Marsi. Затем Лицей взял Панго (Pangolier) и Морф (Morfling), мы ответили ВК (Wraith King) и Снапкой (Snapfire). Ласт пики у Лицея был Инвокер, а у Гимназии Лина. Все надежды были на Гимназию, т.к. пики у них были получше.

Начала матча. Сначала все пошли за рунами и была недолгая пауза. Лицей смог забрать всего 1 руну, в то время, как Гимназия оставшиеся три. На начальных стадиях мы были в плюсе на 1к голды.

Линии. На top'е всё было не так уж и плохо весь expireance забирал ВК, а Undiyng стоял на подсейве, у Лицея всё время было не фулл хп и они не могли нормально фармить из - за ВК был в перефарме. На bot'е всё было хорошо для Гимназии. Стояли Marci и Morfling друг против друга, ту линию мы в том числе выигрывали. А теперь мид... Сначала Инвокер пытался загнобить Лину, но у него этого не вышла и Лина выиграла мид.

Ганг (ганг - это перемещение мидера или других героев с целью помочь союзником на другие линии). Лина захотела пойти во вражеский лес под инвизом (невидимостью) и нашла Морфлинга, затем Морфлинга уже не стала... Наш мидер пошёл в top, а инвокер тем временем был на миду и фармил.

Тим файты. Все герои собрались на миду и началась битва, тем временем Лина была в лесу. Гимназия смогла разрушить Т1, но Лицей смог забрать некоторых ребят.. Все резко начали фармить и ходить по лесам. Морфлинг пытался что - либо сделать на bot'e, но его резко прогнали.

Хайграунд (там где находится трон врагов или союзников). Гимназия аккуратно пропушило Т2 на миду, но на этом всё не закончилось. Гимназия пошла в наглую на Т3 и потерала многих союзников. Но добилась своего и сломала тавер. Хотел бы отметить хорошую игру игроков Лицея: Инвокера, Дазла и ВД, за то, что хорошо отстояли ХГ (хайграунд).

Приближается конец матча, Гимназия превосходила противников на 30к голды. Наши ждали Рошана, чтобы забрать аегис (такая штучка, которая выпадает с Рошана при его убийстве и даёт тебе дополнительную жизнь после смерти.). ВК забрал аегу, но Лицей заподозрил это и приближался к Рошану. Когда уже поджимало время, Пангольер вышел из тройки (такое место) и начался тимфайт.

. Конец игры. Гимназия сломала все бараки (казармы) и дала крипам самим добить трон, а они стояли у фонтана перед соперниками. Игра завершилась Победой в пользу 14той Гимназии. Я бы хотел отметить хорошую игру Лины, ВК, Марси из Гимназии и Инвокера, Дазла и ВД из Лицея.

Спасибо, всем за такую прекрасную игру, все отыгрывали в полную мощь. Более точный разбор матча и сам матч вы можете увидеть перейдя по ссылке: https://vk.com/wall-198921295 12605.

А писал эту статью: Григорян Самвел (BlackMors). Всем удачи и до новых встреч на соревнованиях!



Чемпионат по доте 2

14 октября в 20:00 состоялся матч по доте"11 Лицей vs 14 Гимназия". Все игроки отыгрывали в полною силу и матч закончился победой нашей Гимназии. Спасибо всем за такую прекрасную игру. Поздравляем наших победителей: Черепанова Александра, Трутнева Максима. Сикорского Михаила. Чумакова Кирилла, Лихота Андрея и Константина Мошечкова. Ребята, вы очень крутые!



Поздравляем наших победителей!